Война - самое страшное явлении в истории человечества. Мы должны помнить тех, кто воевал ради нас, кто отдал свою жизнь ради того, чтобы мы спокойно жили.

Уже в школе мы писали статьи про ветеранов войны, обменивались информацией и именно тогда я узнал о Николае Сергеевиче (настоящее имя - Гатаулла Мирзахитович).

Орлов Николай Сергеевич родился 29 декабря 1919 года в селе Зубаирово Актанышского района Республики Татарстан, в обычной крестьянской семье. Татарин. После смерти отца, он уже в 13 лет отправился зарабатывать в Ленинград, чтобы облегчить заботу матери. В 1939 году призван в ряды Красной Армии и направлен в железнодорожные войска. Именно тогда в военкомате он и назвался Орловым Николаем Сергеевичем, так как на заводе его звали Орленком. Службу проходил в железнодорожном полку, стал командиром отделения. В 1939 году Орлов был призван на службу в Рабоче-крестьянскую Красную Армию. Осенью 1941 года во время боёв под Киевом оказался в окружении, был ранен и попал в плен. Два раза бежал. В феврале 1942 года его взяли в партизанский отряд. В 1943 году он стал командиром подрывной группы соединения партизанских отрядов Ровенской области. За время своей диверсионной деятельности группа Орлова уничтожила 16 эшелонов и 4 железнодорожных моста, несколько сотен солдат и офицеров.

Орлов был удостоен высокого звания Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда». После окончания войны Орлов был уволен в запас. Проживал и работал в Ровно. Умер 29 сентября 1982 года.

Я считаю, что мы должны помнить таких людей. С каждым годом ветеранов становится все меньше и меньше. По моему мнению, нашим долгом является сохранить это великое наследие и передать будущим поколениям.

Гилметдинов Ильшат Группа 5209.